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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
ATENCIÓN, RESPUESTA Y SEGUIMIENTO A INFORMES SOLICITADOS POR DIVERSAS AUTORIDADES

El Departamento Jurídico del Instituto Municipal de Pensiones, con domicilio en Calle Río Sena, número 1100, colonia Alfredo Chávez, C.P. 31414, es el responsable del tratamiento de sus datos personales y datos sensibles, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en el artículo 66 y 73 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua. 

La finalidad para lo cual serán recabados sus datos personales:

Los datos personales, que recabamos de usted en el Departamento de Jurídico, los utilizaremos para la siguiente finalidad: 

· [bookmark: _Hlk97552610]Atención, respuesta y seguimiento a informes solicitados por diversas autoridades:  Se proporciona información solicitada por diversas autoridades como son tribunal de arbitraje para los trabajadores al servicio del municipio y ayuntamiento de chihuahua, juntas de conciliación y arbitraje, fiscalía general del estado, juzgados en materia civil o familiar.
· También pueden ser utilizadas para la realización de estadísticas.

[bookmark: _Hlk97813444]Las transferencias de datos personales se llevarán a cabo de conformidad con el Art. 92 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados, o bien, se actualice alguna de la excepciones previstas en el artículo 70 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, asimismo en los supuestos que contempla el artículo: 98 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua. 


El aviso de privacidad integral estará disponible en: 
http://impeweb.mpiochih.gob.mx



Fecha de Actualización: 23 de septiembre de 2024  	



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PENSIONES. ------

image1.png
AN

Chihuahua
capital de trabajo
yresultados

Municipal 2024-





image2.png
v,

IMP Instituto Municipal
de Pensiones




